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Resumen

Con la finalidad de determinar el nivel de conocimiento del personal de enfermería sobre manejo de víctimas
resultantes de desastres en el Departamento de Emergencia del Hospital Nacional PNP Luis N Sáenz junio-

noviembre. Se realizó un estudio descriptivo de corte transversal, la muestra se seleccionó en forma no
probabilística intencional conformada por 20 enfermeras Licenciadas en Enfermería. Se aplicó una encuesta

que consto de 5 partes, siendo la primera parte de identificación, la segunda parte correspondiente a
generalidades en desastres se obtuvo un 73.8% de respuestas correctas tienen conocimiento y el 26.1%

respuestas incorrectas no tienen conocimiento; la tercera parte sobre atención y manejo de múltiples víctimas en
situación de desastre presentó un 71.6% de respuestas correctas tienen conocimiento y el 28.3% de respuestas
incorrectas no tienen conocimiento; la cuarta parte correspondiente a uso de sistema de código de colores para
la referencia de víctimas en caso de desastre obteniendo 65% de respuestas correctas tienen conocimiento y un
35% de respuestas incorrectas no tienen conocimiento, la quinta parte sobre acciones brindadas en situación de
desastre (durante y después), adquiriendo un 51.6% de respuestas correctas tienen conocimiento y un 48% de

respuestas incorrectas no tienen conocimiento; luego de los resultados obtenidos se llegó a la conclusión que el
personal de Enfermería que labora en el Departamento de Emergencia del Hospital Nacional PNP Luis N Sáenz
junio-noviembre 2014 tienen conocimiento sobre manejo de víctimas en caso de desastres ya que los resultados
arrojaron que más del 50% de la muestra encuestadas las respuestas fueron correctas lo que significa que tienen

conocimiento, sobre manejo de víctimas resultantes de desastre.
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